

“一个人行为导致上百万人耻辱”

中石化公布“天价酒”调查结果,广东分公司总经理被免职



中国石油化工集团公司25日分别在广东和北京两地向媒体通报有关“天价酒”事件的调查和处理结果。中石化下属广东分公司总经理鲁广余因违纪被免去总经理职务,降职使用。同时,对鲁广余给予经济处罚,对已消费的13.11万元红酒费用,由其个人承担。中石化油品销售事业部副主任夏于飞主持广东分公司的工作。
据新华社

鲁广余违纪遭免职被降职使用

中石化党组纪检组副组长、监察局局长、联合调查组组长耿礼民介绍说,经调查,鲁广余严重违反重大问题决策、重要干部任免、重大项目投资决策、大额资金使用“三重一大”决策制度和企业内控制度,个人决定、私下违规购买高档酒,其个人负有直接责任。中石化党组就此专门召开会议,决定免去其广东分公司总经理职务,降职使用。

经查,鲁广余于2010年9月份,未经该公司领导班子研究,私自安排下属从贵州茅台酒销售有限公司购进茅台酒480瓶、货

款9583万元,其中单价6999元的30瓶、11999元的30瓶;从珠海市某贸易公司购进红酒696瓶、货款6307万元,其中单价3880元的48瓶、11380元和13860元的各12瓶。白酒和红酒两项货款合计158.9万元。

25日,记者在广东分公司鲁广余库存高档酒的办公室看到,茅台、拉菲、玛歌等酒已被打上封条。中石化销售有限公司副书记何敏君说,经盘库证实,剩余茅台30瓶,进货价16.797万元,包括15年茅台18瓶、30年茅台6瓶、50年茅台6瓶;剩余红酒83瓶,进货价49.952万元。

调查组公布“天价酒”调查细节

中石化联合调查组在广东分公司,通过找相关人员谈话、查阅账目和资料、现场取证等方式,对购买高档酒问题进行调查核实。整个调查期间,联合调查组还派人到江苏、山东和广东等地开展大量实地取证工作,调取收付款凭证、销售发票等相关证据。

调查组调查确认,2010年10月份,正值中石化进行“小金库”专项治理,有群众将此事举报到广东分公司的上级主管部门——中石化油品销售事业部。油品销售事业部纪委高度重视,责成广东分公司立即整改。鲁广余安排有关部门,通过做账将这些酒

转入广州分公司非油品业务渠道,进行虚假销售,抽回资金、应付检查。操作上,鲁广余联系广州2家酒业经销商,将1048455万元货款汇入广州分公司账户,广州分公司向其出具卖酒的货款发票,但并没把酒卖给这两家公司。此后,鲁广余通过朋友联系,以高于进价将白酒出售给江苏、山东等另5家社会单位,由这5家单位给上述2家酒业经销商汇款冲账。该批茅台酒已售出450瓶,剩余30瓶存放在专门办公室;红酒没有卖出,目前已有613瓶用于消费,总价值13.11万元,剩余红酒83瓶。



广州一家中石化加油站

“一个人行为导致上百万人耻辱”

“中国石化依据公司法规和国家有关文件作出这一处理决定,这个处罚是实事求是的,也是合情合理的。”中石化集团公司董事长、党组书记傅成玉说,“这件事情对中石化乃至国有企业的形象造成严重伤害,中石化上百万职工因为这件事情抬不起头来,一个人的行为导致了上百万人的耻辱。”

针对此前有网帖称,此次事发后,中石化广东分公司曾召开三次内部会议,要查所谓的“内鬼”问题,傅成玉说,鲁广余在调查中否认了要查所谓的“内鬼”问题,但据调查组调查,在调查组成立之前,广东分公司确实开过会,但难以确认是不是所谓的查“内

鬼”问题。中石化调查组明确规定,不允许做这样的事,在中石化集团公司和分公司也都是不允许的。只要是社会大众、媒体以及上级机构和内部职工,发现企业有问题,都有权利进行揭发和举报。

傅成玉说,中石化任何人都不能游离于制度管理之外。他要求中石化各部门、各单位认真吸取此次事件的深刻教训,自查自纠,不限领域,不限具体内容,只要发现有做得不合适的地方,立即整改。傅成玉还说,对于“天价酒”中还没有卖掉平账的部分,将作为违纪违规物品,由上级公司卖出平账。

贺国强:严禁借机更换公务用车

据新华社电 中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强昨天出席开展党政机关公务用车问题专项治理工作和清理规范庆典、研讨会、论坛活动工作电视电话会议并讲话。他强调,要认真贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于开展党政机关公务用车问题专项治理工作的实施意见》、《关于开展清理和规范庆典、研讨会、论坛活动工作的实施意见》,确保两项专项治理工作有力有序有效开展。

贺国强强调,两个《实施意见》明确提出了开展两项专项治理工作的总体要求、范围内容、工作措施等。要认真落实党政机关和领导干部公务用车配备使用管理规定,积极推进公务用车制度改革;要坚决撤销不符合规定的庆典、研讨会、论坛活动,严格规范县处级以上领导干部出席庆典、研讨会、论坛活动,严格规范举办各类涉外论坛等。公务用车问题专项治理工作要着力抓好严格清理纠正、严格编制和配备标

准、严格使用管理等关键环节,准确认定超编车超标车,妥善处理违规车辆,积极抓好执法执勤用车和越野车治理,严禁借机更换公务用车。庆典、研讨会、论坛凡不符合规定的,要坚决予以撤销;确需举办的,要按规定履行审批程序。对有令不行、有禁不止,搞“上有政策、下有对策”和顶风违纪违规的,要视情节依照有关规定分别给予批评教育、组织处理或者纪律处分,涉嫌违法犯罪的要依法追究其法律责任。



毛泽覃

毛泽覃,1905年9月生,湖南省湘潭县韶山冲人。1928年4月,参加朱德、毛泽东领导的井冈山会师。

1934年10月,中央红军主力长征后,毛泽覃奉命留在中央革命根据地坚持游击战争,任中共中央苏区分局委员、红军独立师师长。1935年4月26日,毛泽覃率部在江西瑞金红林山区被国民党军包围,他指挥部队与敌军展开激战,掩护部队和游击队员突围,不幸身负重伤,壮烈牺牲,时年29岁。

李林

李林,原名李秀若,福建尤溪县人,1915年出生于贫苦农民家庭。1936年12月,李林光荣地加入中国共产党。

1940年1月任晋绥边区第11行政专员公署秘书主任,不久当选为边区行政公署行政委员会委员。1940年4月,日伪军集中12万兵力,对晋绥边区进行“扫荡”。26日,为了掩护机关和群众突围,她不顾怀有3个月的身孕,率骑兵连勇猛冲杀,将日伪军引开,自己却被围困于小郭家村荫凉山顶。在腿部和胸部多处负伤后,仍英勇抗击,毙伤日伪军6人。被日伪军包围后,李林宁死不屈,用最后一发子弹射进自己的喉部,壮烈殉国,年仅25岁。
据新华社

河南洛阳被曝“公厕变酒店”怪事

政府紧急叫停并责令“恢复功能”

据新华社电 近日,有网友发帖称,河南洛阳市规划建设的公共厕所建成后却变成了商务酒店。帖子被各大网站迅速转载,引起网民强烈质疑。记者调查发现,“公厕变酒店”一事基本属实,目前洛阳市有关部门已紧急叫停,并责令“恢复功能”。

合服务体是为了解决该地块公厕不足,基础服务功能欠缺的问题。

随后,网友质疑,“为了解决该地块公厕不足、基础服务功能欠缺问题”的综合服务体是怎样变成酒店的?难道有关部门就是这样糊弄市委、市政府,糊弄市民、网民的?帖子发出后,引发网友极大关注。

建设方称“以商养厕”

河南省洛阳市王城大道和积翠路交叉口,一幢名为“坤阳大酒店”的四层小楼矗立在柳树红花之中。这就是网友帖子中所称的由公厕变身而来的商务酒店。记者在现场看到,这幢楼除旁边一处公共厕所外,其余的建筑都用于了商务酒店。

网曝“公厕变酒店”

这篇帖子称,河南省洛阳市一片绿化带中惊现一栋别墅,不知是谁有这么大能耐竟然在绿化带内建房?并且,这栋别墅目前已经建成一家酒店。洛阳市园林局回复说,绿化带内建筑是市委市政府为完善新区基础服务设施,经市规划部门批准,由市建委承建的新区综合服务体之一,综